

గిరిజన మ్యూజియంను సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలి.



2లో... >

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

సోమవారం | 6 | జనవరి | 2025 | పేజీలు : 5



- వైద్యుని రూపంలో కామాంధుడు..!
- స్టానింగ్ రూమ్ లో సీసీ కెమెరా ఏర్పాటు
- మహిళల వీడియోలను చిత్రీకరిస్తున్నాడన్న అనుమానం..?
- గమనించి ప్రశ్నించిన ఓ బాధిత మహిళ కుటుంబ సభ్యులు
- 100కు డయల్ చేసి ఫిర్యాదు చేసిన చర్యలు శూన్యం
- ప్రజాజ్యోతి స్టింగ్ ఆపరేషన్ తో బట్టబయలైన ఉదాంతం

"వైద్యో నారాయణ హరి" అన్న పదాన్ని ఆసుపత్రి లోనే సజీవ సమాధి చేస్తున్నారు నేటి తరం వైద్యులు కొందరు. ఆర్థిక లాభపేక్ష ప్రధానాస్త్రంగా కొందరు కొనసాగుతుంటే.. మరికొందరు మహిళ రోగుల పట్ల అసభ్యకరంగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. సమాజానికి ఆదర్శంగా ఉండవలసిన వైద్యులే.. కామ క్రీడలతో చెలరేగిపోతూ చట్ట విరుద్ధమైన పనులతో అతిగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఓ కీచక వైద్యుడు కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో "అమృత" మైన విష వైద్యాన్ని చిమ్ముతున్నాడు. ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చిన ఈ ఉదంతాన్ని ప్రజాజ్యోతి స్టింగ్ ఆపరేషన్ తో పూర్తి ఆధారాలను సేకరించింది.

◆ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, ప్రజాజ్యోతి



పరశురామ దర్శనం.. పరమానంద భరితం

రామాలయంలో కొనసాగుతున్న అధ్యయనోత్సవాలు నేడు నిజరూపంలో భద్రాద్రి రామయ్య

భద్రాచలం, జనవరి 5 (ప్రజాజ్యోతి):

తన తండ్రి జమదగ్నిని చంపిన వేయి చేతులు గల కార్య వీర్యార్జునుని సహారించి 21 పర్యాయాలు భూమినంతా గాలించి దుష్టులైన వారిని సంహరించుటకు అవతరించిన పరశు రామావతారంలో ఆదివారం భద్రాద్రి రామయ్య దర్శనమిచ్చారు. ఈ రూపంలో ఉన్న స్వామివారిని వీక్షించిన భక్తులు పరమానంద భరితులయ్యారు. భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి వారి ఆలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి ప్రయుక్త అధ్యయనోత్సవాలు కనులపండుగగా సాగుతున్నాయి. పగల్ పత్తు ఉత్సవంలో భాగంగా ఆదివారం స్వామివారిని పరశు రామావతారంలో అలంకరించారు. బేదా మండపంలో కొలువుదీర్చి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన తర్వాత మేళతాళాలు, భక్తుల కోలాటాల నడమ ఊరేగింపు గా మిథిలా స్టేడియం వద్దకు తీసుకెళ్లారు. అక్కడ వేదికపై

మిగతా 2లో... >

ముఖ్యమంత్రికి, మంత్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన కూనంనేని



హైద్రాబాద్ లో వరుసభేటీలతో ఎమ్మెల్యే బిజ్ బిజ్ కార్పొరేషన్, విమానాశ్రయం ఏర్పాటు నా చిరకాల వాంఛ: కూనంనేని

కొత్తగూడెం/ జనవరి 5, (ప్రజాజ్యోతి)

కొత్తగూడెం టౌన్, పాల్వంచ పట్టణాలు, సుజాతనగర్ మండలంలోని కొన్ని గ్రామాలను కలిపి కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం నుంచి ప్రకటన వెలువడటంతో అందుకు కృషి చేసిన కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూనంనేని సాంబశివ రావు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, రాష్ట్ర మంత్రులు మల్లు భట్టి విక్రమార్క, తుమ్మల నాగేశ్వరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డికి

మిగతా 2లో... >



ఇంట్లో ఊరి వేసుకొని ఆత్మహత్య పోలీసులకు పిర్యాదు చేసిన తండ్రి లక్ష్మణ్

కళాశాల వేధింపులతో... ఇంటర్ విద్యార్థి ఆత్మహత్య..!?

లక్ష్మీదేవిపల్లి, జనవరి 5, ప్రజాజ్యోతి:

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలంలోని ఓ కళాశాల యాజమాన్యం వేధింపుల వల్ల ఇంటర్ సెంకడర్ ఇయర్ చదువుతున్న విద్యార్థి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన ఆదివారం చోటుచేసుకుంది. చుంచుపల్లి మండలం విద్యానగర్ కాలనీకి చెందిన విద్యార్థి రామ్ పవర్ వాళ్ళ తాతయ్య స్వామి ఇంట్లో ఊరి వేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. జిల్లా కేంద్రంలో చోటు చేసుకున్న ఈ సంఘటన విద్యార్థిలో కాన్సికల చివేసింది. ఎంతో సమర్థత, భవిష్యత్తు కలిగిన యువకుడు మరణించడంతో

మిగతా 2లో... >

హంసవాహనం ట్రయల్ రన్ విజయవంతం



భద్రాచలం, జనవరి 5 (ప్రజాజ్యోతి):

వైకుంఠ ఏకాదశి మహోత్సవాల్లో భాగంగా ఈ నెల 9న పవిత్ర గోదావరిలో శ్రీసీతారామచంద్ర స్వామి వారికి హంసవాహనంలో తెప్పోత్సవం నిర్వహించనుండగా ఆదివారం హంసవాహనం ట్రయల్ రన్ ను విజయవంతంగా నిర్వహించారు. తెప్పోత్సవం నిర్వహించే సమయంలో ఐదు పర్యాయాలు

హంస గమనం సాగుతుంది. ఇందుకు అనువుగా పరిస్థితులు ఉన్నాయా లేదా అనేది అధికారులు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాచలం ఏఎస్పీ విక్రమ్ కుమార్ సింగ్, అర్చివో దామోదరరావు, ఆలయ ఈడీ రమాదేవి, ఆలయ ఈఈ రవీందర్, సీఐలు సంజీవరావు, నాగరాజు రెడ్డి, పంచాయతీ ఈవో శ్రీనివాసరావు, వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



స్కెలైన్ విలేఖరి యనమల కిషోర్ రెడ్డి సే పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే పాయం



అశ్వాపురం, జనవరి 5, ప్రజాజ్యోతి

అశ్వాపురం మండలంలో విలేఖరిగా బాధ్యతలు చేపట్టి తనదైన శైలిలో సమాచారాన్ని సేకరించి ప్రజల దృష్టికి తీసుకెళ్లి ప్రజలలో అమూల్యమైన స్పందన పొందిన వ్యక్తి యనమల కిషోర్ రెడ్డి గత కొంతకాలంగా ఆరోగ్య పరిస్థితి బాగుండకపోవడంతో పినపాక శాసనసభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు విలేఖరి యనమల కిషోర్ రెడ్డి పరిస్థితి తెలుసుకొని ఆయన ఇంటికి చేరుకొని పరామర్శించి ఆయనకు మనోధైర్యాన్ని ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు గాడి కేశవరెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు ఓరుగంటి బిక్షమయ్య, సీనియర్ నాయకులు రమేష్ బాబు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భోగసుగా మాలిన సన్న రకం ధాన్యం బోనస్

బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బొమ్మర్ల

టేకులపల్లి, జనవరి 05, ప్రజాజ్యోతి:

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన సన్న రకం వరి ధాన్యాన్ని కి బోనస్ బోగస్ గా మారింది అని బిఆర్ఎస్ టేకులపల్లి మండల అధ్యక్షుడు బొమ్మర్ల వరప్రసాద్ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుండి దాటి రైతు రుణమాఫీ పూర్తి స్థాయిలో చేపట్టలేదని ఆయన విమర్శించారు. క్యాబినెట్ మంత్రుల మాటలకే పరిమితమయ్యాయని ఆరోపించారు. తెలంగాణలోని ప్రతి మహిళలకు నెలకి 2500 రూపాయలు చెల్లిస్తామని హామీని మర్చిపోయారని ఆయన ఆరోపించారు. ఆసరాపింఛన్లు పెంపు జరగలేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరకపోతే బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ధర్నాలు, ఉద్యమాలు చేసి ఇచ్చిన హామీలను ప్రతిపక్ష హోదాలో ప్రజలకు అందే విధంగా చేస్తామని ఆయన ఆరోపించారు.



కోటి గోటితలంబ్రాలకు వడ్ల పూజ



భద్రాచలం, జనవరి 5 (ప్రజాజ్యోతి):

లక్ష్మీ బాలాజీ సేవాసమితి ఖమ్మం ఆధ్వర్యంలో భక్తబృందం ఈ ఏడాది జరగబోయే శ్రీసీతారామలలో కల్యాణం కోసం కోటి గోటి తలంబ్రాలను తయారు చేసేందుకు వడ్లను ఆలయ ఈవో రమాదేవి ఆధ్వర్యంలో పూజలు చేయించడం జరిగింది. సేవాసమితి చైర్మన్ వడ్డే లక్ష్మి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఈ గోటి తలంబ్రాలు తయారుచేసి ఆలయానికి ఇవ్వడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, సేవాసమితి సభ్యులందరూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఉన్న భక్తులకు వడ్ల ఇచ్చి గోటి తలంబ్రాలు తయారుచేసి తిరిగి గోటి తలంబ్రాలను ఆలయ అధికారులకు అందించడం ఆనవాయితీగా వస్తుందన్నారు. అందులో భాగంగా ఆలయానికి గోటి తలంబ్రాల వడ్లను క్వింటాకు పైగా తీసుకువచ్చి వడ్ల పూజ చేయించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమితి కమిటీ సభ్యులు ఎం. వెంకటరమణ, వి. పూర్ణచంద్రశేఖర్, ఎస్. వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్. తులసి, మహిళా భక్తులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడలతో ఐకమత్యం సాధ్యం

జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ టోర్నీ ప్రారంభంలో షాబీర్ పాషా



జూలూరుపాడు జనవరి 5 (ప్రజాజ్యోతి)

మండలకేంద్రంలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ షాబీల్ ను ఆదివారం సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కే సాబీర్ పాషా క్రీడ షాబీల్ ను ప్రారంభించారు. క్రీడాకారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో క్రీడలు ఐక్యత్యానికి మానసిక ఉల్లాసానికి శారీరక దృఢత్వానికి దోహదపడతాయని, అన్నాడు ప్రస్తుతం శారీరక



శ్రమ లేకపోవడం సెల్ఫీ నోట్ వినియోగం పెరగడంతో చిన్న వయస్సులోనే వివిధ కారణాలతో యువత పెడదోప పడుతున్నారని, చెడు వ్యసనాలకు బానిసలు కాకుండా మంచి మార్గంలో నడిచి మంచి అలవాట్లను పెంపొందించుకొని ఆరోగ్యాన్ని మెరుక్కుపరుచుకొని ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని సూచించారు ప్రభుత్వాలు యువతకి మండల కేంద్రాల్లో క్రీడా ప్రాంగణాలను ఏర్పాటు చేసి యువతను క్రీడల్లో పాల్గొనే విధంగా ప్రోత్సహించాలని మండల కేంద్రంలో జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ షాబీల్ ను నిర్వహిస్తున్న మేనేజ్మెంట్ ను అభినందించారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు చండ్రనరేంద్ర కుమార్ గుండేపిన్ని వెంకటేశ్వర్లు యలంకి మధు, s.k చాంద్ పాషా, నిర్వాహకులు రాయల సిద్ది, కల్లోజు సరేష్ వివేక్ సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీ సమస్యలపై ఎమ్మెల్యేకి వినతిపత్రం



భద్రాచలం టౌన్, జనవరి 5 (ప్రజాజ్యోతి)

బీసీ ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై బీసీ ఐక్యవేదిక కమిటీ నాయకులు, బీసీ కన్వీనర్ బొలిశెట్టి రంగారావు అధ్యక్షతన ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకట్రావుకి వినతిపత్రం అందించారు. ఈ మేరకు వారు మాట్లాడుతూ కామా రెడ్డి బీసీ డిక్షరేషన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ లకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ ప్రకటించింది, దానిలో భాగంగా జరగబోయే స్థానిక ఎన్నికల్లో జనాభా ధమాషా ప్రతిపాదికన రిజర్వేషన్ కల్పించాలని, ఉద్యోగ, ఉపాధి రంగాల్లో తగిన ప్రాధాన్యత కల్పించాలని మొరొరాండం సమర్పించారు.

చైర్మన్ ని సన్మానించిన బీసీ ఐక్యవేదిక కమిటీ

అభయం ఆంజనేయ స్వామి ఆలయ చైర్మన్ గా నియమితులైన బీసీ సంఘం ముద్దుబిడ్డ డాక్టర్ సుదర్శన్ ని పూలమాలలు వేసి శాలువా తో ఘనంగా సత్కరించారు.



చారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ కన్వీనర్ బొలిశెట్టి రంగారావు మాట్లాడుతూ బీసీ లకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ ఆలయ చైర్మన్ గా సుదర్శన్ ని నియమించినందుకు ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకట్రావుకి బీసీ ఐక్యవేదిక తరుపున ధన్యవాదములు తెలుపుతూ భవిష్యత్ లో పార్టీ పరమైన పదవులు నామినేషన్ పదవులు సంక్షేమ పథకాలు బీసీ ల అందరికీ సరిఅయిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, అలాగే రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీ లకు సరిఅయిన స్థానం కల్పిస్తామని ప్రకటించినందుకు బీసీ ఐక్యవేదిక తరుపున హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ బీసీ నాయకులు కో కన్వీనర్స్ తాళ్ల రవికుమార్, కడియం రామాచారి, బండారు నాగేశ్వరరావు, అనుగోజు నరసింహాచరి, మేకల మల్లుబాబు యాదవ్ కోప్ప, నాతి శాంతారావు, ఏకుల రామచంద్రయ్య గారు గండే పల్లి హనుమంతరావు తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఐటీడిఎలో గిరిజన దర్బార్

భద్రాచలం, జనవరి 5 (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాచలం ఐటీడిఎ కార్యాలయంలో సోమవారం గిరిజన దర్బార్ నిర్వహిస్తున్నట్లు భద్రాచలం ఐటీడిఎ పీవో రాహుల్ ఆదివారం తెలిపారు. ఈ గిరిజన దర్బార్ 10.30 గంటలకు ఐటీడిఎ సమావేశమందిరంలో జరుగుతుందని, అన్ని శాఖల ఐటీడిఎ యూనిట్ అధికారులు సకాలంలో హాజరుకావాలని తెలిపారు. గిరిజనలు వారినమస్కలకు సంబంధించి అంశాలపై లిఖితపూర్వకంగా ఫిర్యాదులు అందజేయాలని తెలిపారు.



శుభాకార్యాలలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా



దమ్మపేట, జనవరి 05 (ప్రజాజ్యోతి):

బీఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు ఆదివారం మండల పరిధిలో జరిగిన పలు శుభాకార్యాలలో, సత్తుపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే సంప్ర వెంకటవీరయ్యతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ క్రమంలో అస్వారావు పేట ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు, ప్రజాజ్యోతి పత్రిక నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ తిరుమలశెట్టి అప్పారావు సోదరుడు, మండల కేంద్రవాసి గవరరాముకుమార్ ఓడీల వేడుకలలో పాల్గొన్న ఆయన అనంతరం మండల పరిధిలోని లచ్చాపురం గ్రామాని చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు తగరం వెంకటేశ్వరరావు సోదరుడి మనవరాలి నూతన వస్త్ర అలంకరణ వేడుకలలో పాల్గొని చిన్నారులకు తన ఆశీస్సులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్తుపల్లి మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కూసంపూడి మహేష్, మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు అంకత ఉమామహేశ్వరరావు, మైనార్డ్ నాయకులు అబ్దుల్ జిన్నా, ఉయ్యాల లక్ష్మీనారాయణ, రూపారాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమ్మ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ముగ్గుల పోటీలు



పాల్వంచ, జనవరి 05 (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పాల్వంచలోని లారీ ఓనర్స్ వెల్వేర్ అసోసియేషన్ హాల్ సమీపంలో గల కమ్మ సేవా సంఘం వారి స్థలంలో ఆదివారం మహిళలకు ముత్యాల ముగ్గుల పోటీని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు సుమారు 150 మంది మహిళలు తరలివచ్చారు. బీటీలో స్థానిక పాతపాల్వంచకు చెందిన శ్రావణి మొదటి బహుమతిగా రూ 3116, స్థానిక కాంట్లాక్టర్స్ కాలనీకి చెందిన బండి సరస్వతి 2216, ఏ సౌజన్య తృతీయ బహుమతి 1516, ఐదుగురికి 500 చొప్పున కనోలేషన్ బహుమతులను కమిటీ వారు అందజేశారు. మొదటి బహుమతిని వికాస తరంగిణి అధ్యక్షురాలు రోజారమణి ద్వితీయ బహుమతిని ఇంటూరి వెంకటేశ్వరరావు, డాక్టర్ ప్రమీలాదేవి తృతీయ బహుమతిని బివనలత అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా కమ్మ సేవా సంఘం అధ్యక్షులు కొత్త వెంకటేశ్వర్లు, డాక్టర్ బిక్కసాని సుధాకర్ రావు, తలశిల భరత్ కృష్ణ, న్యాయవాది కిలారు పురుషోత్తం, కట్ల శ్రీనివాసులు, పొందూరి నరసింహారావు, మెల్ బెక్ శ్రీనివాసరావు, పి అభినవ్ తోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బోగి మంటలు, హరిదాసు కీర్తనలు, కోడిపందాలు, బసవన్నలకు పూజలు నిర్వహించారు. పొంగళ్ళు తయారు చేసి అమ్మ పంపిణీ చేశారు.

మండలంలో జారే సుడిగాలి పర్వటన

పలు ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కార్యక్రమాలలో పాలుపంచుకున్న ఎమ్మెల్యే

దమ్మపేట, జనవరి 05 (ప్రజాజ్యోతి):

అస్వారావు పేట నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు జారే ఆదినారాయణ ఆదివారం దమ్మపేట మండలంలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ క్రమంలో మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో బిగ్ టీవీ ఛానల్ ఆధ్వర్యంలో, సత్తుపల్లి ఎల్వీఆర్ ఆసుపత్రి యాజమాన్య సౌజన్యంతో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత వైద్యశిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేసిన ఆయన స్థానిక గిరిజన బాలుర వసతిగృహాన్ని సందర్శించి అక్కడి వసతులపై ఆరాతీశారు. ఈ క్రమంలో బంజారా కాలనీలో అస్వారావు పేట ప్రెస్ క్లబ్ అధ్య



క్షులు, ప్రజాజ్యోతి పత్రిక నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ తిరుమల శెట్టి అప్పారావు సహా దరుడైన గవర రాము కుమార్ నూతన వస్త్ర అలంకరణ, మండల పరిధిలోని పెనుబల్లి వారి గృహంలో జరిగిన పుట్టినరోజు వేడుకలలో పాలుపంచుకోని చిన్నారులను ఆశీర్వదించారు. అనంతరం బాలరాజు గూడెం గ్రామంలో జరిగిన కొమరం శ్రీనుదేశ, దిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని శ్రీనుచిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి జారే ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డ్ కమిటీ చైర్మన్ వాసం రాజీ శ్రీనివాస్, నియోజకవర్గ బూత్ కమిటీ ఇంచార్జ్ కక్కిరాల రమేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు చిన్నంశెట్టి యుగంధర్, పగడాల రాంబాబు, కేవీ సత్యనారాయణ, చామర్తి గోపీ శాస్త్రి, చిన్నంశెట్టి చిట్టి బాబు, అంగోతు బాలాజీ, బిగ్ టీవీ రిపోర్టర్ కొండవర్ష వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేకాట సావరంపై పోలీసులు దాడి

బూర్గంపహాడ్, జనవరి 05 (ప్రజాజ్యోతి):

పేకాట సావరంపై పోలీసులు దాడి చేసి పేకాట ఆడుతున్న ఆరుగురుని అరెస్టు చేసిన ఘటన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బూర్గంపాడు మండలం చెరువు సింగారం గ్రామ శివారు అటవీ ప్రాంతంలో ఆదివారం చోటు చేసుకుంది. బూర్గంపాడు ఎస్ ఐ రాజేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పేకాట ఆడుతున్న సమాచారంతో స్టేషన్ సిబ్బంది, టూన్స్ ఫోర్స్ సిబ్బందితో కలిసి దాడి చేశామన్నారు. నిందితులనుంచి రూ. 18,050 నగదు, మూడు బైకులు, 6 సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సీ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. యువత పేకాట, క్రికెట్ బెట్టింగ్, ఆన్లైన్ గేమ్ ఆడుతూ.. యువత భవిష్యత్తు జీవితాలను పాడు చేసుకోవద్దని సూచించారు. పేకాటలో ఆర్థికంగా నష్టపోతారని తెలిపారు. మండలంలోని గ్రామాలలో బెట్టింగ్, పేకాటలకు పాల్పడితే.. వారి సమా



చారం పోలీసులకు ఇవ్వాలని, సమాచారం ఇచ్చిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచుతామని ఆయన అన్నారు.

స్టీల్ ప్లేట్, బాటిల్స్ వితరణ నో ప్లాస్టిక్ ఇన్ అవర్ డైలీ లైఫ్ లో భాగంగా

జూలూరుపాడు, జనవరి 5 (ప్రజాజ్యోతి)

మండల పరిధిలోన మండల ప్రజా పరిషత్ స్కూల్ రేగళ్లతండా లో SGT గా పని చేయుచున్న శ్రీమతి స్వరూపరాణి గారు, పాపకొల్లు కాంప్లెక్స్ కి తెలుగు RP, "స్కాపుట్స్ అండ్ గైడ్స్" ట్రైనర్, గా యాక్టివ్ టీచర్ గా విద్యాకార్యక్రమాలలో పాల్గొంటూ "నో ప్లాస్టిక్ ఇన్ అవర్ డైలీ లైఫ్" అనే కాన్సెప్టులో భాగంగా తాను ఆచరిస్తూ ఇతరులకు తెలియపర్చుతున్న ప్రయత్నం ప్రమోట్ చెయ్యాలనే తపనతో కీర్తి శేషులైన వారి అమ్మ గారి జ్ఞాపకార్ధం ZPHS కాంప్లెక్స్ ఉపాధ్యాయులకు ఉప



యోగ పడేవిధంగా ప్రతి TC సమావేశాలలో స్టీల్ ప్లేట్ లోనే భోజనం చెయ్యాలి, స్టీల్ వాటర్ బాటిల్ లోనే నీరు తాగాలని లక్ష్యంగా 40 స్టీల్ ప్లేట్స్, 6 స్టీల్ బాటిల్స్ ఆదివారం జరిగిన TC సమావేశంలో కాంప్లెక్స్ HM మరియు కాంప్లెక్స్ సెక్టరి పెంటయ్య కి అందచేయడం జరిగింది. పాపకొల్లు కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయుల టీచర్ స్వరూపాకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ప్రతి ఒక్కరు నో ప్లాస్టిక్ ఇన్ అవర్ డైలీ లైఫ్ అనే కాన్సెప్టు ఇన్స్పిరేషన్ గా తీసుకొని సాధ్యమై సంతవరకు నిత్యజీవితంలో ప్లాస్టిక్కు ఉపయోగించకుండా చూడాలని మనసు అశిద్దాం.

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల డిమాండ్ పరిష్కరించకపోతే స్వయంగా రంగంలోకి దిగుతా

సేవాలాల్ సేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు భూక్య సంచీవ్ నాయక్

కొత్తగూడెం / జనవరి 5, (ప్రజాజ్యోతి):

సమగ్ర శిక్షలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులందరికీ తక్షణమే పే స్కేల్ అమలు చేయాలని, మరణించిన కుటుంబాలకు 25 లక్షల రూపాయలు ఎక్సె్షియా చెల్లించాలని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో వెయిటింగ్ కల్పించాలని, పి టి లకు 12 నెలల వేతనం అందించాలని, రియల్ విధానాన్ని పూర్తిగా ఎత్తేయాలని సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు చేస్తున్న ఈ సమ్మె చాలా న్యాయమైనదని సంచీవ్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి మీరు అధికారంలోకి రాకముందు స్వయంగా మీరే వీరి సమ్మె శిబిరం వద్దకు విచ్చేసి ఇచ్చినట్లుంటే హామీని మర్చిపోతే మరీ మీ స్వయంప్రకటన మర్చిపోతే అంకాకింది స్వయం ప్రకటన తప్పడం తప్పేముందని ఈ సమాజానికి మీరు ఎలాంటి సూచనలు చేయడం చేయకూడని సందర్భంగా ప్రశ్నించారు. కేవలం ఓట్లందంకోసం సేవలను పెట్టుకుని ప్రజల వద్దకు



వెళ్లి లేనిపోని అబద్ధాలు చెప్పి ఆశలు కల్పించి అధికారంలోకి రావడమే పనిగా పెట్టుకోకూడదని అధికారంలో వచ్చిన తర్వాత వారి న్యాయమైన సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని బాధ్యత కూడా మీపైన ఉందని గుర్తించాలని కోరారు. సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే సంచీవ్ ప్రత్యక్షంగా రంగంలోకి దిగుతాడని ఉద్యోగుల సమస్యలు సాధించేవరకు వెనక్కి తిరగని ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగులకు హామీ ఇచ్చారు. సమగ్ర శిక్ష విద్యకు ఇప్పటికే అన్ని ఉపాధ్యాయ సంఘాలు మద్దతు నిత్యాయని అయినప్పటికీ కొన్ని ఉపాధ్యాయ సంఘాల నుండి ఉపాధ్యాయులను పనులకు పంపడం ఏమాత్రం సమంజసం కాదని రేపు మీకు ఈ సమస్యలు వస్తే ఉద్యోగులే ఆడుకుంటారని గుర్తు చేశారు. ఉపాధ్యాయ లోకం మొత్తానికి సమగ్ర శిక్షలో పనిచేస్తున్న నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది పూర్తి సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ అందుతున్నాయని ముందు అది గుర్తు ఎరగాలని సూచించారు.

